

मूल्य का औचित्य (Justification of Price)

मूवी, होटल का खाना, शराब, बदलती फैशन के कपडे, जूते, फर्नीचर आदि भोग विलास पर अनाप शनाप खर्च करने वाले समाज को, जो कि बच्चो की शिक्षा के नाम पर तरह तरह के कोर्स पर, विवाह, वर्षगाँठ या अन्य उत्सवों पर पानी की तरह पैसा खर्च कर सकता है, रामायण प्लेयर के मूल्य का औचित्य बताने के साथ साथ बड़ी ही विनम्रता से एक बात और स्मरण करानी है :

रामायण कल्प वृक्ष की छाया, दुःख भये दूर निकट जो आया

बोलती रामायण में अब तो सनातन संस्कृति के सभी प्रमुख ग्रन्थ एवं मन्त्र समाहित हो गए है. **ALL in ONE** है बोलती रामायण. जितने ग्रन्थ इसमें समाहित है अगर उनकी पुस्तकें ही खरीदने जाए तो उनका मूल्य कही ज्यादा बैठेगा. और इसमें विविध प्रकार के रिसर्च भी किये जा रहे है ताकि अपने धर्म ग्रन्थों के साथ हम अपने समाज को सरलता से जोड़ सके ताकि हमारी अमूल्य धरोहर का हम समुचित लाभ उठा सके. आपके द्वारा दिया गया मूल्य रूपी योगदान सनातन संस्कृति के प्रचार प्रसार में ही खर्च होगा यानि आप बोलती रामायण के रूप में सनातन संस्कृति के प्रचार में ही **invest** कर रहे है जिसका प्रतिफल जन्म जन्मान्तरों तक प्राप्त होगा. आपको भी और भावी पीढ़ी को भी.

रामायण प्लेयर विश्व स्तर का उपकरण है जिसके खराब होने की सम्भावना बहुत कम है. सावधानी से इसे प्रयोग में लिया जाए तो वर्षों तक रामायण का आनंद प्लेयर से लिया जा सकता है. इसीलिए संस्था निश्चिंत हो इस पर गारंटी दे रही है. मूल्य का औचित्य इसकी गुणवत्ता यानि क्वालिटी है.

स्पीकर में woofers (वुफ़र) लगे होने के कारण प्लेयर की आवाज विश्व स्तरीय है. प्लेयर और उसके बटन की बनावट बहुत ही उच्च स्तरीय है.

चार्जर, संलग्न पुस्तक, गिफ्ट बॉक्स और अन्य सामग्री सभी में उच्च स्तर की गुणवत्ता का ध्यान रखा गया है. विक्रय पश्चात कस्टमर केयर की भी व्यवस्था है. इस मूल्य पर आप बाज़ार में रामायण प्लेयर से बेहतर कोई चीज़ ढूँढ ही नहीं सकते.

मन्त्रों की डोर बेल (Door Bell) या अन्य उपकरण में एक या अन्य मन्त्र एक ही तरीके से लूप में बजते रहते है और उनकी आवाज का स्तर बहुत हल्का होता है. woofers का तो सवाल ही नहीं उठता. बिना बिजली आप मंत्र सुन नहीं सकते. बिजली गुल होते ही मन्त्र बजने बंद. कोई बैटरी बैकअप नहीं. उसमे अपनी पसंद का अन्य कोई संगीत नहीं बजा सकते. उन उपकरणों को साथ में लेकर घूम भी नहीं सकते. उन उपकरणों से रामायण प्लेयर की कोई भी तुलना नहीं की जा सकती. उनमें प्रयुक्त तकनीक से 21 घंटे की रामायण, जिसमे हर चौपाई में नवीनता हो, कभी नहीं बन सकती.